

## 第2回市民祭実行委員会会議録

- 1 開催日時  
平成25年9月3日(火)  
開会 午後2時30分  
閉会 午後3時10分
- 2 開催場所  
尾張旭市市民会館 1階 展示催物室
- 3 出席委員  
市民生活部長、市民活動課長、財政課長、環境課長、文化スポーツ課長、尾張旭市商工会工業部会長、同女性部長、同事務局長、尾張旭市観光協会副会長、尾張旭市文化協会事務局長、同舞踊部会長 11名
- 4 欠席委員  
教育部次長、尾張旭市商工会商業部会長、同建設業部会幹事、同青年部役員、尾張旭市文化協会茶華道部会長 5名
- 5 傍聴者数 0名
- 6 出席した事務局職員  
産業課長、産業課主幹、産業課長補佐、産業課主事、産業課主事補、尾張旭市商工会事務局員
- 7 議題等
  - (1) 市民祭参加団体及び催物について
  - (2) 無料巡回バスの運行計画について
  - (3) スタッフの配備体制について
- 8 会議の要旨

|        |  |
|--------|--|
| 会長(部長) | <p>それでは、定刻となりましたので、第2回市民祭実行委員会を開催いたします。皆様方におかれましては、大変お忙しい中ご出席いただきまして誠にありがとうございます。</p> <p>本日は教育委員会が同時刻に開催されているため、教育部次長は欠席のご連絡をあらかじめいただいております。</p> <p>さて、本年も市民祭まであと1ヵ月とせまってまいりました。事務局においての準備も順調に進んでいると聞いております。本日は市民祭のポスターが完成いたしましたので皆様方へ配布させていただきます。</p> <p>また、今年度も昨年度に引き続き、防災協定を結んでおります石川県輪島市から特産品の出店と昨年大変好評でしたステ</p> |
|--------|--|

|              |   |
|--------------|---|
|              | <p>ージにおける御陣乗太鼓保存会の皆様による太鼓の演奏も予定しております。</p> <p>それでは、本日の議題審議に移ります。議題につきましてはすべて関連がありますので、事務局から一括して説明いたします。</p>         |
| 事務局          | <p>ご説明申しあげます。</p> <p>ではまず、(1)「市民祭参加団体及び催物について」より順に、本日お配りした資料に基づき説明させていただきます。</p> <p>—資料に基づき説明—</p> <p>以上でございます。</p> |
| 会長（部長）       | <p>只今の説明で、ご意見・ご質問等が有りましたらお願いいたします。</p>  |
| 文化スポーツ課長     | <p>棒の手警固隊パレードについてですが、例年、棒の手警固隊がパレードで横断する道路には信号はなかったが、昨年信号が設置された。パレード中は追越車線のみ規制となっているが信号はどのようなになるのか。</p>             |
| 事務局          | <p>今後警察と打合せし決定します。</p>  |
| 市民活動課長       | <p>城山公園野球場の常設トイレ内の倉庫がトイレなのか倉庫なのかわからないところがある。</p>  |
| 事務局          | <p>指定管理者であるコニックスとの打合せ時にトイレのドアに倉庫と表示するよう依頼します。</p>   |
| 尾張旭市商工会工業部会長 | <p>例年野球場の砂ボコリが多く困っている。難しいと思うが、対応できればしてもらいたい。</p>  |
| 事務局          | <p>今後検討していきます。</p>  |
| 市民活動課長       | <p>今年のたのしい夏まつりでは、出店者の不注意による事故を未然に防ぐためにガス器具などの見回りをした。</p> <p>ガスのホースなど劣化している露店も散見されたので注意してほしい。</p>                    |
| 事務局          | <p>出店者の事故に対しては書面による注意喚起及び消防職員による見回りにより防止いたします。</p>  |
| 会長（部長）       | <p>資料2ページの出店団体の中でその他の3団体とは、どこで何を出店するのか。</p>   |

|           |   |
|-----------|---|
| 事務局       | <p>1つ目が、スカイワードすぐ南側において市役所情報課が出店するあさびーコーナーです。</p> <p>2つ目が、ステージ南側での出店を予定しております尾張旭ロータリークラブによる苗木の配布です。</p> <p>3つ目が、芝生広場北側での出店を予定しております尾張旭ハムクラブによるアマチュア無線です。</p> |
| 会長（部長）    | 無料巡回バスの運行について、12日（土）の増便は昨年と同様か。   |
| 事務局       | 無料巡回バスについては、昨年の運行で問題がなかったため、増便等昨年と同様で計画しております。  |
| 尾張旭市工業部会長 | 食の広場における出店について、昨年より総出店者数は減っているが協賛金額が増えているのはなぜですか。   |
| 事務局       | 今年度より地域交流広場を設けることにより、食の広場における出店協賛枠を増加することができたためです。  |
| 会長（部長）    | <p>他にご意見はありませんか。</p> <p>では、ご意見等もないようですので、議題（1）（2）（3）（4）についてご承認いただけますか。</p>  |
|           | <b>【異議なし】</b>   |
| 会長（部長）    | <p>すべての議題について承認されました。</p> <p>他に事務局から何かありますか。</p>  |
| 事務局       | <p>第3回の実行委員会は2月上旬の開催を予定しています。</p> <p>日程が決まりましたらご案内させていただきますので、よろしくお願ひします。</p>   |
| 会長（部長）    | それでは本日の会議を終わらせていただきます。有難うございました。  |